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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΧΩΡΙΣ ΣΤΑΜΑΤΗΜΟ 

 
Χωρίς ίχνος ευαισθησίας για τη δημοκρατική νομιμότητα και την τήρηση του 

Συντάγματος η τρικομματική μνημονιακή κυβέρνηση, μετά τους ναυτεργάτες και τους 
εργαζόμενους στα ΜΜΜ, σε διάστημα ΜΟΛΙΣ 8 μηνών, επιστρατεύει και τους 
καθηγητές στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, στο άκουσμα και μόνο της αναγγελίας της 
απεργίας τους.  

Αυτές οι αντιδημοκρατικές  πρακτικές βάζουν τη χώρα μας σε επικίνδυνες 
ατραπούς και θυμίζουν άλλες εποχές. Η κυβέρνηση όχι μόνο καταργεί το συνταγματικά 
κατοχυρωμένο δικαίωμα στην απεργία, αλλά και την ίδια την σκέψη για απεργία. 
Απαγορεύει στον κάθε εργαζόμενο να σκέφτεται να απεργήσει.  

Κόπτεται για την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων, ενώ πιο πριν έχει διαλύσει την 
παιδεία, έχει συγχωνεύσει 2,000 σχολικές μονάδες, έχει αφήσει τα σχολεία χωρίς 
πετρέλαιο, τους μαθητές χωρίς βιβλία και το μόνο μέλλον που έχει ετοιμάσει για τη νέα 
γενιά της χώρας μας είναι η ολοένα  αυξανόμενη ανεργία των νέων - η οποία έχει 
ξεπεράσει κάθε όριο φτάνοντας το 59,1% για τους νέους κάτω των 25 ετών - και η 
μετανάστευση.   

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος καταδικάζει  κατηγορηματικά τον 
αυταρχισμό της τρικομματικής κυβέρνησης και δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή 
και αλληλεγγύη της στους καθηγητές και στον αγώνα τους.  

Δεν θα μπει με κανένα τρόπο απέναντί τους και δεν θα υιοθετήσει την 
ανθρωποφαγία και τον κοινωνικό αυτοματισμό της Κυβέρνησης.    

Απαιτεί εδώ και τώρα να άρει συνολικά όλες τις επιστρατεύσεις, τόσο των 
Ναυτεργατών, όσο και των εργαζομένων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. 

 Καλεί όλους τους εργαζόμενους να δείξουν την έμπρακτη αλληλεγγύη τους στους 
καθηγητές - δασκάλους των παιδιών μας και να συνταχθεί μαζί τους στον αγώνα για 
μια καλύτερη παιδεία, απέναντι σε μια κυβέρνηση που με τις πολιτικές της έφτασε στο 
σημείο να υπάρχουν φαινόμενα υποσιτισμού και λιποθυμίες μαθητών από την πείνα 
μέσα στα σχολεία.  

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος καλεί τους εργαζόμενους να 
συμμετέχουν στο σημερινό συλλαλητήριο της ΟΛΜΕ στις 19.00 το απόγευμα, 
στα γραφεία της ΟΛΜΕ, Ερμού & Κορνάρου.  

 
Ο αγώνας των καθηγητών είναι και δικός μας αγώνας!! 

 
ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ -ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΕΛΠΙΔΑ ΜΑΣ!! 

 
Για την ΟΙΥΕ 

 


